

Berichtigungen.

- Seite 19, Zeile 9 v. o., statt: Mihrâs, lies: Mihrâb
 " 26, " 8 v. o., st.: verbotene, l.: verbotener
 " 58, " 12 v. u., st.: bin ich, l.: bin ich doch
 " 62, " 6 v. u., st.: Worte, l.: Rede
 " 69, " 1 v. u., st.: ihr, l.: sein
 " 71, " 5 v. u. und weiter ost, st.: Gûlfischân, l.
 Gulfischân
 " 90, " 11 v. o., st.: Blicke, l.: Blick
 " 95, " 7 v. u., st.: welches, l.: welchem
 " 99, " 8 v. o., st.: heftige, l.: heftigste
 " 104, " 8 v. o., st.: worauf, l.: woselbst
 " 160, " 8 v. o., st.: Mahls, l.: Maals (d. i.
 Muttermaal)
 " 179, " 15 v. o., st.: auch, l.: ach!
 " — " 3 v. u., st.: Kârût, l.: Hârût
 " 221, " 14 v. o., st.: dem, l.: den
 " 225, " 14 v. o., st.: Er, l.: Der
 " 250, " 11 v. u., st.: durch, l.: Durch
-